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ATENCAO: Apresentar o desenvolvimento da questdao de forma organizada e fornecer as respostas
empregando pelo menos 3 algarismos significativos.

A estrutura representada abaixo um suporte leve em angulo reto (barras OA e AB), que sustenta
o cilindro cujo peso é W = 4kN. A estrutura é sustentada por 3 cabos e bem rétula em O, presa na
superficie vertical x — y. Fazer um diagrama de corpo livre da estrutura e calcular as reagoes em O
e as tragoes nos 3 cabos.

Observagoes: as condigoes de equilibrio para sistemas espaciais sao >, F =0e Y M = 0. Lembrar
que ha inimeras possibilidades de emprego da segunda equacao, podendo-se escolher o somatorio de
momentos em relagao a um ponto ou a um um eixo.




